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Compte rendu de réunion   

du 14/03/2024 
                     Hotel la Jamagne à Gérardmer  

 
 
Présents :   Grégoire Bluntzer, Michel François Bonnet, Charles Claude, Rémy Charpenet, Maie, 
François Larroutis  
 
 
 Excusé : Jean Pierre Daval, Jean Annesser 
 
 

1. Dernière réunion : du 15/02/2024 
 

Approbation à l’unanimité du compte rendu de cette réunion.  
 
 

2. Le point de notre trésorier : 
 

+ état satisfaisant des comptes :  courant et épargne, premier virement 5 k€ réalisé sur le 
fonds Boghossian pour aide aux réfugiés , 2 eme virement sera fait par Jean Pierre sous peu 
2  k€ , Greg prendra 3k€ en cash avant le départ pour Erevan  

  
       

3. Nos actions : 
 
 

+Le jeu concours fondé sur une base de :  crilj Rotary, ne sera pas adapté à l’âge des élèves 
dont les professeurs nous ont contacté, Armine une des professeurs nous a fait parvenir une 
petite vidéo de ses élèves de sa classe de français, c’est encourageant. Nous déciderons 
plutôt d’une collaboration à définir dans l’avenir   
 
 
+ Grégoire a réservé son voyage en Arménie du 24 au 28 mars, Karine finalise la liste du 
matériel à acheter et le nom des familles concernées. Elle a prévu d’organiser un petit 
spectacle de musique et de danse, dans l’école des arts, et pourquoi pas inviter les familles 
réfugiées afin de distribuer le petit matériel d’aide. Pour les équipements plus volumineux : 
lits, matelas etc nous livrerons directement dans les familles. Toutes les modalités étaient 
indiquées dans notre compte rendu de janvier. 
 
Notre amie Micheline de cœur d’Arménie Strasbourg, profite de notre voyage pour nous 
confier un sac de jouets et vêtements, ainsi qu’en enveloppe de 550 € à destination de 
l’orphelinat de la sœur Arousiak , que Greg tentera de rencontrer si possibilités . 
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4. Informations : 
 

 
+ Organisation de la conférence District 1790, le Samedi 23 mars 2024, nous avons obtenu un 
créneau de 10 minutes vers midi, Michel nous propose son projet corrigé de communication, 
nous le présenterons à deux voix, c’est son power point originel, remis à jour, ensuite 
interviendront pour un témoignage en faveur du Rotary et du CIP : Narek en présentiel qui fera 
spécialement le voyage nous l’en remercions, puis, une vidéo d’Ani, et enfin une conclusion. 
 
Nous avons commandé un kakémono aux couleurs de notre Cip, et nous tiendrons, sous la, 
responsabilité de Rémy C , un mini stand à l’entrée de la conférence district, pour rester à 
disposition des Rotariens à l’issu de notre intervention, flyers et ouverture de dons ….Chaque 
membre du comité à reçu via WhatsApp et internet les différents liens , à vous d’en faire bon 
usage en transférant sur simple demande  
 

 
 
+ ordre du jour à suivre :  
 
-recrutement de nouveaux membres si possible « jeunes », comment les convaincre ? et si 
membres du comité, envisager des horaires de réunions compatibles… 
 
- expo photos de Micheline Debus « cœur d’Arménie » à Gérardmer et concert de la jeune 
soprano arménienne Varduhy, accompagnée d’un pianiste, en étude à Strasbourg, cela dans un 
cadre de communication de notre CIP, la date du samedi 1er juin 2024 est retenue, il nous reste 
à définir le lieu, la location d’un piano droit, à suivre dans nos prochaines réunions. Demander 
le programme à Micheline, pour communiquer, dont avec Madame Alêveque. Maie et François 
L regardent au niveau de Gérardmer, salle, piano, etc.  
 
 Grégoire a déjà fait les demandes auprès de la maison de la culture et des loisirs : Daniel, il y 
a bien un piano droit dans la petite salle au 1 er mais la salle n’est pas dispo , idem à l’école de 
musique : Ludovic, l’auditorium serait déjà utilisé à cette date, j’ai bien  compris que ma 
demande, les embarrassaient car ils ont eux même un programme bien chargé , néanmoins si 
la demande émanait d’un géromois tels : François Larroutis, Laubacher, et Maie , sans doute 
que cela faciliterait notre démarche ?   

 
 

Prochaine réunion le jeudi  
Jeudi 11 Avril 2024 à 14h30 

Hôtel La Jamagne Gérardmer, dans la salle de restauration    06 07 32 90 97
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